



雷锋精神耀西秦

社区来了雷锋

3月5日下午,团市委联合市美容美发协会,在全市各社区开展义务理发志愿服务活动。

当天下午,团市委在渭滨区清姜街道清姜路社区举行简短的活动启动仪式,随后来自市美容美发协会的近30名志愿者分赴市区南关路、新民路、新宝路等6个社区,为行动不便的居民义务理发。据团市委相关负责人介绍,今年因配合疫情防控工作,我市在学雷锋纪念日当天不举行大规模的集中示范活动,采取志愿者分组进社区的形式,为群众解决实际问题,同时开展防控知识宣传普及、协助人口排查等志愿服务。 本报记者 黎楠 摄



本报讯 3月5日“学雷锋纪念日”当天,金台交警大队的13名交警来到金台市民中心,给金台区十里铺清扫队的环卫工人上了一堂生动的道路交通安全知识培训课。

在活动现场,交警将理论和实际相结合,不仅向环卫工人讲解了交通安全知识,还通过实际案例分析了各种机动车存在的视觉盲区和环卫工人在工作期间有可能会发生的交通事故,包括在遇到突发交通事

金台区:

交警为环卫工送平安

故时如何应对和处理,告知他们在面临恶劣天气、复杂交通环境和特殊交通时段等情况下如何确保安全,并现场向环卫工人

示范如何正确规避交通风险。最后,交警给环卫工人送上慰问品,并与他们一起清扫了道路。(张远)

陈仓区:

志愿者街头服务

本报讯 3月5日,在陈仓区虢镇街道中街社区阳光广场,志愿者为群众发放疫情防控倡议书,测量血压,受到欢迎。

由陈仓区委宣传部、陈仓区文明办组织的分散学雷锋活动,在辖区广场、小区门口等地,设立13个学雷锋志愿服务点,共有1000余名志愿者参

加活动。志愿者向过往群众分发疫情防控知识宣传资料,解答群众疑难问题,并走进空巢老人家中,开展测量血压、义务理发等志愿服务活动。全区300多名机关事业单位党员干部志愿者到城区13个社区,协助街道社区在小区出入口设置疫情监测点,全方位加强疫情监测和防控工作。(田艺)



志愿者为老人测量血压

渭滨区高家镇巨家村

关爱送给老年人

3月5日,渭滨区高家镇巨家村妇联组织志愿者,前往村里80岁以上的老人家中,为他们送去温暖。当日上午9时许,戴着口罩的志愿者帮助老人打扫房间,进行室内消毒、义务理发,和老人聊天,嘘寒问暖,并送上慰问品。

王菁 摄



商户将称好的蔬菜递给顾客

我市菜价回落 鸡蛋价格走低

本报讯 3月5日,记者走访市区人民街综合市场,部分超市发现,我市蔬菜价格已回落至春节前水平,粮油、肉类价格保持平稳,鸡蛋价格持续走低。

当天一大早,在市区人民街综合市场,戴着口罩值守的工作人员正在对进入市场的每一个人测量体温,市场里商户们忙着对蔬菜分类、整理。商贩李女士告诉记者,近期黄瓜、西红柿、青椒等蔬菜每公斤在10元左右,而像大葱、土豆、韭菜等每公斤在2.6元至8元之间,春节过后,黄瓜、菠菜、韭菜价格下跌幅度达20%至30%之间,其他大部分蔬菜也都不同程度降价。在市区陈仓园家美佳超市,记者看到蔬菜品种齐全,其中白萝卜每公斤2.78元,菠菜每公斤4.7元,大葱每公斤5.16元。“最近价低了一些,卖价也就便宜了。”超市工作人员说。

3月5日当天市区蔬菜价格与春节前和近几日相比,韭菜、菠菜、黄瓜、大葱等售价有所下降。此外,鸡蛋价格近一个月来持续下降,每公斤7.7元;猪后腿肉略有上涨,每公斤59.8元;米面油价格保持平稳。市发改委价格监测人员介绍,春节过后,市场需求有所下降,因此蔬菜、鸡蛋的价格也跟着回落。 本报记者 罗锐



春暖花开——

骑自行车出行者增多

本报讯 “天气不冷了,骑自行车出行很方便,既环保又能锻炼身体。”近日,在市区金陵二桥旁推着自行车等候绿灯的市民罗青说。随着天气转暖,加上要防控疫情减少聚集,越来越多的市民选择骑自行车上下班。

疫情发生后,如何安全上下班成为广大市民要面对的问题。罗青说,尽管可以开车上下班,但也面临停车位不够用等烦恼,最近这几天她果断放弃了开车出行的念头,开始骑共享单车上下班。和罗青有着同样想法的人不在少数。杨亚军在经二路上一家单位上班,他

告诉记者,从2月中旬起他就抽空骑自己的自行车出行,这几天气温回升明显,早上风吹着不冷,自行车就成了他的出行首选。“我家距离单位10里路,骑车只需20多分钟,下班之后还可以骑车沿着滨河北路看看渭河公园的风景,穿梭在春天的美景之中,是我骑行过程中最大的享受。”杨亚军说。 连日来,记者在市区经二路、东风路等路段观察发现,有不少市民骑着自行车出行,还有不少越野爱好者已经骑着他们的爱车,奔向春天的田野。 本报记者 杨曙斌

弘/扬/雷/锋/精/神/ 争/做/时/代/先/锋



学习雷锋 好榜样